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Oznaczenie sprawy: GK.271.A.1.2021                       
Przedmiot zamówienia: „Świadczenie usług pocztowych na rzecz Urzędu Gminy 

Jonkowo” 
 

 

WYJAŚNIENIE (1) 

 

W odpowiedzi na wniosek Wykonawcy, złożony w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego o wartości poniżej 130 000 złotych, znak sprawy: GK.271.A.1.2021 
pn. „Świadczenie usług pocztowych na rzecz Urzędu Gminy Jonkowo”, dotyczący 
udzielenia odpowiedzi na pytania o następującej treści:   

 „Pytanie nr 1  
W zał. Nr 1 formularz oferty pkt 2 oraz w rozdz. II Opis Przedmiotu Zamówienia 
ust. 12 pkt. 12) Zamawiający zawarł zapisy odpowiednio: 

2. Podane w ofercie ceny jednostkowe nie będą podlegały zmianie i waloryzacji w okresie 
obowiązywania umowy. Oferta ujmuje wszystkie koszty konieczne do realizacji przedmiotu 
zamówienia w/g opisu podanego w Zapytaniu ofertowym. 
i 
12) Wartość umowy będzie stanowiła całkowita cena ofertowa brutto wykonania 
zamówienia określona w ofercie wybranego Wykonawcy, odpowiadająca maksymalnej 
wartości nominalnej zobowiązania Zamawiającego, której strony nie będą mogły 
przekroczyć w trakcie realizacji umowy. 

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o modyfikację powyższych zapisów i dodanie 
następującej treści odpowiednio: 
2. Podane w ofercie ceny jednostkowe nie będą podlegały zmianie i waloryzacji w okresie 
obowiązywania umowy z wyjątkiem zmiany cen jednostkowych brutto (zarówno 
podwyższenie jak i obniżenie) w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę 
w Formularzu cenowym, w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób 
dopuszczony przez Prawo pocztowe; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana 
w zakresie cen jednostkowych poszczególnych usług. Oferta ujmuje wszystkie koszty 
konieczne do realizacji przedmiotu zamówienia w/g opisu podanego w Zapytaniu ofertowym 
i 
12)Wartość umowy będzie stanowiła całkowita cena ofertowa brutto wykonania 
zamówienia określona w ofercie wybranego Wykonawcy, odpowiadająca maksymalnej 
wartości nominalnej zobowiązania Zamawiającego, której strony nie będą mogły 
przekroczyć w trakcie realizacji umowy z wyjątkiem, zmiany cen jednostkowych brutto 
(zarówno podwyższenie jak i obniżenie) w poszczególnych pozycjach wpisanych 
przez Wykonawcę w Formularzu cenowym, w sytuacji spowodowanej zmianami tych 
cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy 
nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych usług. 
 
Pytanie 2  

Zamawiający wskazał pozycję do wyceny w zał. Nr 2 formularz cenowy w dziale B przesyłki 
listowe nierejestrowane poz. B.1.1 List zwykły - kraje europejskie (wymiary dług. + szer. + 

 

`Z7 YN 



wys. maks. 900 mm w tym wymiar największy do 600 

Wykonawca informuje, że od 01.09.2020 nie świadczy usługi Listy zwykłe w obrocie 
zagranicznym ( przesyłki ekonomiczne ) i w związku z tym wnioskuje o modyfikację 
załącznika w pozycji B.1.1 na listy zwykłe priorytetowe. 
 

wyjaśniam co następuje: 
1) Odpowiedź na pytanie nr 1:   

 Treść pkt. 2 Załącznika Nr 1 formularza Oferty oraz ust. 12 pkt. 12) rozdz. II Opisu 
Przedmiotu Zamówienia w Zapytaniu ofertowym pozostają bez zmian.  
Zgodnie z rozdz. III Zapytania ofertowego umowa zostanie zawarta na okres do 
31.01.2022 r. - nie jest to więc bardzo długi okres związania umową, dla którego nie 
można przewidzieć wynikających z przepisów art. 53 ustawy Prawo pocztowe zmian 
cen za powszechne usługi pocztowe.  
Zamawiający dopuszcza natomiast możliwość wprowadzenia do treści przyszłej 
umowy, przygotowanej przez wybranego Wykonawcę postanowień dotyczących 
dopuszczalnych, wynikających z przepisów prawa obowiązującego Wykonawcę, 
zmian cen jednostkowych określonych w ofercie. 
Wyjaśniam, iż zapis ust. 12 pkt. 12) w Zapytaniu ofertowym rozdz. II. Opis Przedmiotu 
Zamówienia odnosi się do wartości umowy i odpowiadającej jej maksymalnej wartości 
nominalnej zobowiązania Zamawiającego (której strony nie będą mogły przekroczyć 
w trakcie realizacji umowy) - równym całkowitej cenie ofertowej brutto określonej przez 
Wykonawcę w formularzu Oferty. Zmiana cen jednostkowych nie będzie miała wpływu 
na kwotę wartości umowy a tym samym na wysokość zobowiązania Zamawiającego. 
Jak wskazano w opisie przedmiotu zamówienia rozdz. II. ust. 12, pkt. 13 i 14 
Zamawiający będzie zobowiązany monitorować wykorzystanie środków wynagrodzenia 
w ramach wartości umowy a w przypadku wyczerpania wartości umowy (wartości 
nominalnej zobowiązania Zamawiającego) przed upływem okresu, na jaki umowa 
zostanie zawarta, umowa ulegnie rozwiązaniu w trybie natychmiastowym na podstawie 
oświadczenia Zamawiającego. 

W myśl ust. 11 rozdz. II. Zapytania ofertowego postanowienia ust. 12 winny również 
między innymi zostać uwzględnione w treści umowy przygotowanej przez wybranego 
w postępowaniu Wykonawcę.  

 

2) Odpowiedź na pytanie 2:   
 Zamawiający nie widzi potrzeby modyfikacji opisu pozycji B.1.1 w Załączniku Nr 2 

Zapytania ofertowego „na listy zwykłe priorytetowe”.  
Określony we wzorze Formularza Cenowego Oferty rodzaj przesyłek oraz ich ilości 
mają charakter szacunkowy. Wobec tego Wykonawca może samodzielnie skorygować 
daną pozycję przez uszczegółowienie opisu albo skreślenie istniejącego znaczenia 
i wprowadzenie za skreśleniem opisu oferowanego podobnego lub równoważnego (do 
określonej przez Zamawiającego) rodzaju przesyłki z zakresu świadczonych przez 
siebie usług. 

 

W imieniu Zamawiającego 

 

 

WÓJT WOJCIECH GIECKO 
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